

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky a tatínkové !

Děkuji za Váš zájem. Máte-li nějaké další dotazy k nabízenému zboží, neváhejte mne kontaktovat.

Veškeré oblečení, které nabízím (krom úplně nového), před uveřejněním na aukcích či mimibazaru vyperu a vyžehlím, pokud ne, upozorním na to. Při praní používám kvalitní prací prášky (Persil, Lel) a aviváž značky Lenor nebo Silan. Oblečení je po mých dětech a jde tedy o soukromý prodej.

Poznámka: Potřeby pro orchideje jsou předmětem mého podnikání, k nim tedy dostanete vždy i fakturu (IČ: 87611031).

Věci se snažím důkladně popisovat a fotit včetně jejich vad, flíčků, dírek a podobně. Pokud však něco přehlédnu nebo z nějakého jiného důvodu nebudete se zbožím spokojeni, po vrácení balíčku Vám vrátím na účet cenu zboží bez poštovného. Děkuji za pochopení.

Pokud budete mít nějaký dotaz ke zboží nebo přání na přeměření, odpovím Vám a věc Vám budu rezervovat 24 hodin. Pokud se mi do té doby neozvete, dávám zboží znovu do prodeje.

Ke každé objednávce z MMB i k vyhrané aukci máte možnost vybrat si z inzerátů označených "Zdarma k objednávce" něco gratis :). Za každých placených 50Kč jednu věc. Koupíte-li si tedy např. za 210Kč, můžete si zdarma vybrat ještě 4 takto označené věci. Inzeráty "Zdarma k objednávce" najdete jak v albu označeném "Zdarma k objednávce" tak i přímo v albech jednotlivých velikostí.

UPOZORNĚNÍ: Minimální hodnota objednávky je 50Kč !! Nežlobte se, ale kolikrát po mě někdo chce, abych posílala tričko třeba za 5Kč a ještě obyčejně za 18Kč. Já pak musím kvůli tomu jednomu tričku za 5Kč prohledat všechny svoje krabice s oblečením, tričko zabalit a nakonec se ještě hádat na poště, že balíček je skutečně jen do 2cm tloušťky. Když mi to poštačka neuzná, zaplatím místo 18Kč 37Kč a moje bilance končí na -14Kč. Děkuji za pochopení.

Důkladně zvažte, zda o danou věc máte skutečně zájem. V případě, že si zboží objednáte a nezaplatíte, napíši negativní hodnocení.

!!! ZBOŽÍ POSÍLÁM VŽDY AŽ PO PŘÍPSÁNÍ PLATBY, TAKŽE POKUD JSTE PODVODNICE, KTERÁ DOUFÁ, ŽE ZBOŽÍ ZÍSKÁ I BEZ ZAPLACENÍ, NEMUSÍTE TO ANI ZKOUŠET !!! Omlouvám se za tuto větu všem slušným maminkám, ale poslední dobou už je těch nepoctivých nějak moc :(.

Poštovné se řídí cenami České pošty, jeho výši se snažím odhadnout, pokud vznikne nedoplatek, hradím rozdíl poštovného já. Balíčky posílám nejraději doporučeně. Pokud si vyberete obyčejné zaslání, je to na Vaše riziko, v případě ztráty balíčku peníze nevracím. Na dobírku a do zahraničí neposílám, děkuji za pochopení.

Poznámka: veškeré nabízené věci je možno místo poštou předat osobně - Prostějov a okolí.

Zájemci se ozvu nejpozději do dvou dnů (většinou však do několika hodin) a zašlu podklady k platbě. Po připsání peněz na účet odešlu balíček opět nejpozději do dvou dnů (většinou však druhý den). O připsání peněz a odeslání balíčku budu zájemce informovat. Taktéž prosím zájemce, aby mi napsal, až balíček dorazí.

Věřím, že nabízené věci Vám budou k radosti a užitku, tak jako nám :).

Těším se na Vás :).

Petra Študentová
Dětkovice 209, 798 04